

我县开展青年风采主题展演活动

本报讯 (见习记者谢苏苏) 近日,团县委联合县委组织部、县委宣传部、县关工委等部门,开展“建功新时代 青春西担当”青年风采主题展演活动。县委常委、组织部部长赖良,县委副书记熊伟出席活动。

展演紧扣“建功新时代 青春西担当”主题,通过演唱、朗诵、舞蹈、青年榜样故事分享等形式,将歌舞《唱支山歌给党听》、独唱《那年风雨浓》、音诗画《穿越时空的对话》等精彩节目呈现在观众面前,充分表达了广大青少年群体对党和国家的崇敬,展现了全县青年昂扬上进、紧跟党走的良好精神面貌。整场演出精彩纷呈,赢得现场观众阵阵掌声。

为弘扬五四精神,表彰先进,营造向榜样看齐的浓厚氛围,团县委还表彰了全县2022年度“五四红旗团委”“五四红旗团支部”“县优秀共青团干部”“县优秀共青团员”等先进集体和个人。

我县部署打造新时代“红岩先锋”变革型组织试点工作

本报讯 (融媒体中心记者唐宇 见习记者谢苏苏) 近日,我县打造新时代“红岩先锋”变革型组织试点“一中心四板块一网格”推进会召开。县委常委、组织部部长赖良主持会议。

会议传达了学习了市级有关会议及文件精神,听取桃花源街道、钟多街道、花田乡、黑水镇“一中心四板块一网格”试点前期工作推进情况,部署下一步工作。

会前,赖良实地查看了钟多街道城南社区专职网格员办公室、综治综合办公室等,了解社区网格化管理等情况。

重庆市退(离)休教师协会渝东南片区研讨会在我县召开

本报讯 (融媒体中心记者代璐曼 见习记者欧阳婉丽) 近日,重庆市退(离)休教师协会渝东南片区研讨会在我县召开,市退教协会理事长张力,县委常委、县政府副县长长史令,渝东南片区各区县退教协会相关负责人参加会议。重庆主城区、渝西片区、渝东北片区部分区县退教协会相关负责人应邀参加。

此次研讨会的主题是“在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,认真贯彻落实市委教育工委(2022)30号文件,弘扬优秀文化,发挥知识智力优势,引领退休教师参与乡村振兴战略的探索与实践”。酉阳、彭水、石柱、涪陵等10个区县就各自教育发展,退(离)休教师协会在工作开展、助力乡村振兴的情况作了交流发言。

会议要求,退(离)休教师协会要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢牢把握正确的政治方向。要按照市委教育工委的安排,坚持以社会主义核心价值观为引领,发挥好桥梁纽带作用,团结广大退教职工、凝聚集体智慧,弘扬传统文化、发挥“五老”作用,利用知识经验优势,深入开展调查研究,在新时代新征程中奉献余热,以文化振兴助力乡村振兴。

我县启动2023年中小学防溺水安全教育活动

本报讯 (融媒体中心记者秦涛) 近日,我县2023年中小学防溺水安全教育活动启动仪式在酉州中学举行,县委副书记熊伟出席启动仪式。

活动要求,各相关部门要履行属地主体责任,抓实抓细防溺水各项工作,构筑学校、社会、家庭“三位一体”生命安全防线,最大限度防范溺水事件发生,护航学生平安健康成长。

启动仪式上,酉州中学教师、学生、家长代表朗诵《珍爱生命 远离溺水倡议书》,作出防溺水承诺。随后,参会人员还学习了防溺水安全救护知识及心肺复苏急救技能,提升自救互救能力。

县委统战部召开纪念中共中央发布“五一口号”75周年座谈会

本报讯 (融媒体中心记者曾常 通讯员张佐) 近日,县委统战部召开纪念中共中央发布“五一口号”75周年座谈会。

会议传达了学习了有关会议精神,学习了“五一口号”历史探源,各民主党派、无党派人士共同回顾了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度建设的光辉历程。致公党酉阳支部、民盟酉阳支部、无党派人士代表先后作了交流发言。

会议强调,全县各民主党派、无党派人士要全面贯彻落实中共二十大及二十届二中全会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要稳步推进打造“致西合作”升级版、吴冠中纪念馆民盟传统教育基地建设、促进统战文化与文旅深度融合等重点任务,确保各项目落地见效。要更好发挥民主党派优势,围绕打造“三新”酉阳、展现“五大新作为”等全县中心工作深入考察调研,为推动酉阳经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

致公党酉阳支部、民盟酉阳支部全体班子成员,无党派人士代表,县委统战部有关负责人参加会议。

“五一”假期,酉阳旅游人气旺

□融媒体中心记者李敏 通讯员朱莉文/图



坐船游乌江。



桃花源里互动游玩。

桃花源里玩“穿越”、蔷薇花海中放风筝、逛古镇听民谣、在林间“穿梭跳跃”、与萌宠亲密互动……“五一”小长假,酉阳各景区好看的好玩的好吃的啥都“西”,吸引了大量游客前来观光赏景、品尝美食、体验民俗文化。

“西”美景 打卡千年曼妙光阴

“这就是我梦中的桃花源,豁然开朗,名不虚传”“阡陌交通,鸡犬相闻,还有往来耕种劳作的古人,太有意思了”

……假期第一天,来自全国各地的游客“浸”入酉阳桃花源这世外桃源之地,梦回秦晋,穿越千年,纷纷点赞。

同样为游客奉上千年曼妙光阴的,还有龚滩古镇,这里,是唐街,是宋城,是爷爷奶奶的家。青石板老街蜿蜒向前,仿佛在诉说那些久远的故事;高低错落的吊脚楼、碧波如洗的乌江水,还有点缀于古镇中的民谣弹唱,更是为这里增添了别样的韵味,吸引了众多游客驻足观赏。很多游客选择船游乌江,体验之后纷纷表示:“换个角度欣赏古镇全貌,又是另一番风景,非常值得走一趟!”

“西”乐趣 各种互动玩乐任你选

“五一”期间,叠石花谷景区举办了第四届风筝季,为游客提供大型风筝免费出租、小型风筝免费送等福利。

来了叠石花谷,怎能少得了赏花。那娇艳的蔷薇、热情的格桑花肆意地迎风开放,似乎是在召唤来自五湖四海的游客们前来观赏。

龚滩旅游度假区也是人潮涌动、游人如织。“五一”期间,为了给游客带来更好的游玩体验,度假区推出了畅玩民

谣、放飞风筝、篝火晚会等一系列精彩活动。

松鼠从林乐园更是成为了亲子天堂,小朋友给各类萌宠动物投食,与它们合影、互动,大朋友则尽情享受大自然的回馈。乐园里的各种游乐设施,更是让孩子们尽情释放旺盛的精力,尖叫声、欢呼声,响彻云霄。

“西”特色 非遗文化大饱眼福

酉阳古城的土苗风情特色巡演,节日期间每晚7:00准时上演,这也是“五一”假期的热门项目。极具民俗风情和互动性的表演,引发围观游客阵阵叫好。

龚滩古镇西秦会馆的非遗展演也是游客爆满,祭祀、民歌、古歌、戏剧以及上刀山下火海等精彩刺激的节目令游客大饱眼福。

“西”滋味 特色美食刺激味蕾

来一趟酉阳,特色美食当然必不可少。提神开胃的土家油茶汤,劲道弹牙的绿豆粉,金黄酥脆的油粑粑,香甜诱人的酥食,麻辣鲜香的豆腐鱼,软糯咸香的烧白……让人流连忘返、唇齿留香。

“西”付出 获得众多游客称赞

据酉阳旅投集团相关负责人介绍,酉阳一直致力于为游客提供优质的旅游服务和环境,为了让游客在酉阳感受到更加舒适和满意的服务,节前该公司对各景区进行了全面的检查和维修,确保各景区的设施和环境符合国家标准和游客的需求。

辛勤的努力得到了收获!来自四川成都的朱先生分享他的游玩体验:“酉阳旅游资源丰富,山清水秀,不同景区有不同的特色和看点,而且每到一个景区都能参与不同的活动,真的是一次难忘的旅行体验。”用他的话说,酉阳不仅有山有水有内容,节假日期间还准备了各具特色的活动,是节假日出游很好的选择。

来自重庆合川的陈女士说:“酉阳桃花源,是一个远离尘嚣的自然村落,景色宜人,环境幽雅,气息清新,是旅行的好地方。”

打造世界知名旅游新胜地

“五一”假期国内旅游出游2.74亿人次 同比增长70.83%

新华社北京5月3日电 (记者徐壮) 文化和旅游部3日公布2023年“五一”假期文化和旅游市场情况。经文化和旅游部数据中心测算,全国国内旅游出游合计2.74亿人次,同比增长70.83%,按可比口径恢复至2019年同期的119.09%;实现国内旅游收入1480.56亿元,同比增长128.90%,按可比口径恢复至2019年同期的100.66%。

假期中,全国共举办广场舞、群众歌咏、“村晚”等群众文化活动约4.75万场,参与人数约1.66亿人次。全国1.28万家A级旅游景区正常开放,占A级旅游景区总数的86%,除北方部分省份因季节性原因外,全国大部分地区的旅游景区实现“应开尽开”。全国共举办营业性演出3.11万场次,票房收入15.19亿元,观演人数约865.49万人次。

旅游距离方面,游客出游半径和目的地游憩半径双提升,300公里以上的跨市、跨省游热度明显走高。携程3日发布的报告显示,用户出游半径较去年同期增长25%;跨省酒店预订占比超7成;国内景区门票量同比增长9倍,较2019年同期增长超2倍;出境游订单同比增长近7倍。

旅游目的地方面,国内传统热点旅

游目的地城市北京、杭州、大理、厦门热度不减,重庆、长沙、淄博等网红城市备受关注,亲子玩乐、非遗、休闲度假、乡村旅游等受到青睐。根据文化和旅游部数据监测,4月28日18时至5月3日6时,243个国家级夜间文化和旅游消费集聚区夜间客流量7768.6万人次,平均每个集聚区每夜6.39万人次,较2022年同期增长114.5%。

酉阳旅游 youyang

世界上有两个桃花源
一个在您心中 一个在重庆酉阳

西阳叠石花谷 西阳桃花源·世外桃源 龚滩古镇·乌江画廊

咨询电话: 023-75559222 (桃花源景区) 023-75706888 (龚滩景区) 023-75567999(叠石花谷景区)